

善用时光、投入永恒—姚谦牧师

“希律不归荣耀给神，所以主的使者立刻罚他，他被虫所咬，气就绝了。神的道日见兴旺，越发广传。”（徒 12：23 - 24）

“保罗在自己所租的房子里，住了足足两年。凡来见他的人，他全都接待，放胆传讲神国的道，将主耶稣基督的事教导人，并没有人禁止。”（徒 2：30 - 31）

“藉广播·传基督·到地极”一直是良友电台的坚持及委身，众同工继续会为未来 5 年能实现计划努力祷告。我们不断有新同工参与，自然亦见有资深同工相继退下。**但愿天父不断兴起他使用的人，众人的恩赐且得以发挥。**

神的道不受限止

目前在新肺炎疫情影响下，教会聚会更见进一步受限。但从早期教会历史进程可见，**神的道却不受限止。早期教会更见勇猛为主福音继续前进**，希律王虽杀害了当时的教会领袖雅各布，使徒行传的上半集（徒 1 - 12 章）却记载神的道兴旺起来。下半集（徒 13-28 章）同样如此记载，使徒保罗为道申辩上诉抵达罗马，主的道同样不受困不被禁止。

今时，教会及神子民面对任何困难，也要相信主道同样不受困！让我们手为主所作的工，福音继续能见广传不限，众人能同心放心交托主手里！**教会历史的轨迹本如此，道愈禁愈兴旺**，这是神留下使徒行传予我们美丽的见证，我们当有信心向前行。

此时此刻，全国民众面临新肺炎疫情，人心害怕。**但求圣灵感动人心，多有归向基督。**我们为投身救病的医护人士致敬代祷外，同样为福音拯救人心献上祷告。

和时间赛跑

早上，从微博读到下面一段美丽说话，兹摘记如下：

风留不住雨，乌云留不住阳光，
就如同人生留不住美的风景一样。
我们都在和时间赛跑，希望不再蹉跎人生；
我们都在和人生较量，希望老了不再后悔；
每一步都是一段人生，每一段人生都有一个舞台，
愿我们用智慧的大脑，
演绎红尘最美的一部经典戏。

容我再加上二句如下：

愿我们用有限的时光，

投入人间难得的永恒预尝。

愿我们的人生，为福音缘故能在日光之下，演绎生命之道的庄严，见其开花结果！阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。